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Пресс-релиз

«Русский национальный балет «Кострома» начинает юбилейный тур гастролями по Костромской области.

29 января – 2 февраля

Волгореченск – Нерехта – Шарья – Судиславль - Галич

В программе концерта – история «Русского национального балета «Кострома» - номера «прошлого», «настоящего» и «будущего», композиции ведущих программ балета «Загадочная Русь», «Национальное шоу России «Кострома» и даже ПРЕМЬЕРЫ …
Жители губернии станут ПЕРВЫМИ зрителями, которые увидят номера новой международной программы «ТАНЦЕВАЛЬНАЯ УВЕРТЮРА МИРА» раньше официальной ПРЕМЬЕРЫ, назначенной на 29 апреля 2021 года (КВЦ «Губернский» г. Кострома). Автор и режиссер программы – заслуженный деятель искусств РФ, художественный руководитель и главный балетмейстер «Русского национального балета «Кострома» Юрий ЦАРЕНКО.
В 2021 году «Русскому национальному балету «Кострома» исполняется 30 лет.
Свой день рождения балет отметит масштабным юбилейным туром по всей России. В гастрольном списке: Волгореченск, Нерехта, Шарья, Судиславль, Галич, города Сибири (Красноярск, Тыва, Абакан и др.), гастроли в рамках Дней Костромской области в Калининграде и республике Чечня, юбилейные концерты - премьера новой программы «Танцевальная увертюра мира» в Костроме, Москве, Санкт-Петербурге, героико-исторический тур «Домой с Победой!» (Кострома, Брянск, Белгород, Курск, Орел, Минск) и многое другое.
Первые в гастрольном списке - города Костромской области.
Таким образом балет «Кострома» продолжает давнюю традицию отмечать все знаменательные даты вместе со своим земляками, самыми искренними критиками, которым в этом году в качестве благодарности и глубокой признательности за многолетнюю преданность балет преподнесет творческий подарок в виде премьерных номеров новой программы «Танцевальная увертюра мира».
«Танцевальная увертюра мира» - самый масштабный проект «Русского национального балета «Кострома». Работа над его созданием велась более 5 лет. Его постановкой занимались хореографы из 7-ми стран мира и 6-ти столиц государств - чемпионы и кинозвезды, создатели собственных школ и авторских шоу.  За эти годы танцовщики балета прошли десятки мастер-классов с педагогами из Китая, Кубы, Украины, Греции, Испании, Ирландии и России; освоили 17 танцевальных направлений, выучили тысячи движений, примерили стони новых ролей и воплотили в жизнь множество прекрасных образов. 

В своем регионе балет представил большую часть программы «Танцевальная увертюра мира»: танец бессарабских цыган «ЦЫГАНЫ»; испанский танец «ФЛАМЕНКО», китайский танец «СОЛНЦЕ НАД КИТАЕМ», греческий танец «ЗЕЙБЕКИКО», ирландский танец «РУЛЬЯ БУЛЬЯ»
Новая программа – это большое кругосветное путешествие по странам Великого шелкового пути, старой Европы и Карибского бассейна, по событиям мировой истории и жизни людей. В его основе - повествование о вечных ценностях, объединяющих людей всех рас и континентов – о любови и красоте, добре и доблести, слиянии звуков природы и музыки. Здесь мелодия цыганской скрипки рассказывает историю вечной любви, биению сердца вторит ритм испанских кастаньет, женская красота возносится до высот поднебесной, где-то на солнечных берегах Греции плачет чья-то душа, а в ирландском пабе, как всегда, разгорается безудержное веселье. 
Описание номеров
Танец бессарабских цыган «ЦЫГАНЫ»

Красочная хореографическая сюита. В её основу лег собирательный образ молдавских и румынских цыган, их жизнь, взаимоотношения, традиции и быт. Картины сменяют друг друга, невольно вовлекая зрителя в жизнь табора. В нем скрипка рассказывает о первой любви, гадает по руке Цыганка, Барон подчиняется воле судьбы, а табор готовится к веселой безудержной свадьбе…
Испанский танец «ФЛАМЕНКО»

Композиция построена на основных направления фламенко «Тангос» и «Сигирия», наделена особой философией, где раскрывает собирательный образ души, сердца и человеческого бытия.  В ней противостояние двух стихий находят свое воплощение в пульсирующем ритме яркого, темпераментного сердца, сдерживающего человека от небесной силы души и ее порывов устремиться ввысь. Здесь народ объединяет сердце и душу гармонией жизни, любовью и радостью. 

Китайский танец «СОЛНЦЕ НАД КИТАЕМ»
Китай, эпоха династии Тан VII-X. Восход солнца словно расцвет молодости и женской красоты являет миру прекрасных китайских девушек. Их душа парит над Поднебесной, сливаясь своим существом с рождением природы. Их танец пробуждает жизнь как луч света в ростке пиона.
Здесь красота – цветущий бутон, полет души как крылья журавля, веера – дыхание солнце, а перья – лучи его утреннего света. Образ китайских девушек передает аристократические элементы дворцового танца династии Тан и Пекинской оперы. 
Греческий танец «ЗЕЙБЕКИКО» - печальный и очень личный. На родине его исполняют мужчины в компании близких и друзей, при этом часто в тавернах и под крепкие напитки. Танец импровизация рассказывает о самом сокровенном – о душевных ранах и переживаниях. Здесь мужчина ведет с собой внутренний диалог о несчастной любви и одиночестве, потере друга или достатка... он танцует свою боль, свою ситуацию, говоря себе: «ты победишь, ты справишься, и лучшие дни настанут». 

Ирландский танец «РУЛЬЯ БУЛЬЯ» (в пер. с ирл. безудержное веселье) - рассказ о жизни Ирландии 1890-х годов, история простых людей о простых отношениях. Действие происходит в традиционном ирландском пабе, самом популярном месте отдыха всех ирландцев со всеми свойственными ему атрибутами (бочками, столами, швабрами), и, конечно, веселой атмосферой. 

Вечер. Ирландия конца XIX века, девушки и парни после работы заглядывают в паб. Их движения сначала немного усталые, но после нескольких кружек пенного начинается рулья булья (безудержное веселье). Это не обычный народный танец, а скорее картинка из жизни простых ирландцев. В нем девушки предстают в образе крестьянок, а мужчины в образах мужских традиционных тому времени профессий: полицейского, рыбака, фермера, кузнеца, гробовщика и даже праздного выпивохи.

