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«Русский национальный балет «Кострома» отправится в тур, чтобы поздравить своих земляков с юбилеем.

24 - 28 марта 2019г.

Традиционные гастроли балета по городам и селам губернии пройдут в рамках праздничных мероприятий, посвященных 75-летию со дня основания Костромской области.

В списке городов: 24 марта – Нерехта, 25 марта – Галич, 26 марта – Судиславль, 27 марта – Вохма, 28 марта – Шарья. 

Подарком землякам станет концерт о любви, красоте и культуре Великой многонациональной России. 

В пяти городах губернии балет «Кострома» представит программу, олицетворяющую свой творческий путь гастролей по области за последние 28 лет (именно столько, с момента основания, коллектив гастролирует по костромскому краю). Во время встречи зрители смогут придаться воспоминаниям, открыть для себя новые образы, увидеть давно полюбившиеся номера, и композиции, которые, посмотрели десятки тысяч зрителей из разных стран мира. В программу войдут: «Гусарская молодецкая», «Наездники», «Большой казачий пляс», бурятский танец «Ёхор», «Татарская весна», номера, ставшие символом балета и всей Костромской земли «Теплота сердечная - сканью называется», «Праздничная» на тему «Калинки» и др.

Ежегодные концерты по Костромской губернии являются давней традицией коллектива. Артисты с большой радостью приезжают в глубинку, где их встречают с теплым гостеприимством и даже домашними пирогами. В этом году «Русский национальный балет «Кострома» привезет праздник туда, где его помнят и ждут, где на его спектаклях воспитываются новые поколения молодежи, где он выступает каждый год и не был более 10 лет, - в края, куда раньше балет «Кострома» добирался на пароме и самолете кукурузнике, а сегодня сможет доехать на своем автобусе.
Гастрольный тур по Костромской области пройдет в рамках социального проекта «Русского национального балета «Кострома» - «Духовное здоровье нации», через который он реализует задачи сохранения, развития и распространения культуры на территории Костромской области и в других регионах России. Его цель сделать искусство танца доступным, а через художественные образы и святыни, сформировать бережное отношение россиян к собственной истории, где духовное начало является базой для укрепления национального единства. 
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Пресс-секретарь: Екатерина Кубанова 
E-mail: kubanova@nationalrussianshow.ru
Тел: + 7 903 634 2007

